HHBeCTULIMOHHBIE 3aTPATHI, 10

MJIH.pYO.

JleHnexHble TOTOKH, MITH.PYO. 3 4 7
Koad-t nuckoHTHpOBaHUSA 0,893 0,797 0,712
JMCKOHTHPOBAaHHBIN 2,679 3,188 4,984

JICHEXHBIH MTOTOK, MITH.pYO.

KyMyisITUBHBIN TEHEKHBIH -10 -7 -3 4
MOTOK OT MPOEKTa, MITH.pYyO.

KymynstuBnbiit -10 -7,321 -4,133 0,851
JIICKOHTUPOBaHHBIN
JICHEXKHBIN MMOTOK,MITH.pYO.

Ilepuon oxkynaemoctu (mp.)

Tok=2+3/7=2,43 rona

Ilepuoa okynaeMocTH (JUCK.):

Tok = 2+4,133/4,984 = 2,83 roxa

Y0 = (2,679 + 3,188 +4,984) - 10 = 0,851 muH.py6.= 851 ThIC.pYO.

Na=10,851/10=1, 0851

Takum 00pa3om, TaHHBI TPOEKT MOXXHO Ha3BaTh dS((EKTUBHBIM I[OCTE aHAIHM3a
BBIIIETIEPEUHCIICHHBIX TMOKa3aTeneil (mepuoj okymaemoctd MeHsbine 3-x net; YJJL = 851
ThIC.py0. (>0); U] > 1)



